

岁月鉴初心 荣休敬韶华

淮南通商农商银行 2024 年退休员工荣退仪式举行

4月11日下午，淮南通商农商银行2024年退休员工荣退仪式在该行总行举行。在庄重而充满温情的氛围中，淮南通商农商银行领导班子同光荣退休的员工亲切交谈，感谢他们所作的贡献，并为他们送上鲜花和定制的纪念品。

在荣退仪式上，淮南通商农商银行党委书记、董事长王智刚代表总行领导班子以及全体员工，向光荣退休的员工致以最诚挚的感谢和最美好的祝福，衷心祝愿他们在退休后能够尽情享受生活的美好，拥有更多的时间和自由去追求自己的梦想和兴趣。同时，希望他们能够常回“家”看看，继续关心和支持通商银行的事业，当好年轻员工的导师，为培养新一代的金融人才贡献

自己的力量。

王智刚表示，淮南通商农商银行将会继承和发扬退休员工们的优良传统和奋斗精神，以更加饱满的热情、更加严谨的态度、更加扎实的工作，推动通商银行各项业务高质量发展。同时，积极履行社会责任，为地方经济发展和社会稳定作出更大的贡献，不断擦亮“淮南人民自己的银行”这张名片。

退休员工们表达了对淮南通商农商银行的感谢，表示将“离岗不离党、退休不褪色”，继续保持党员的先进性和责任感，发挥余热，为淮南通商农商银行事业发展继续贡献力量。

本报记者 张明星 图/文



淮南通商农商银行：警银协作，守护群众财产安全



近日，淮南通商农商银行国庆路支行在日常业务办理过程中，成功阻止了一起针对老年人的电信诈骗案件，保护了客户22万元的养老钱。这一事件展现了该行员工高度的责任感和反诈意识，同时也彰显了银行与警方紧密合作、共同维护社会稳定的强大合力。

当天，一位七旬老人牛某焦急地来到淮南通商农商银行国庆路支行柜台，要求提取大额现金，并声称“孙子打人需要赔偿医疗费”。柜员在办理业务时察觉到异常，立即启动了反诈应急预案。一方面，工作人员耐心安抚老人情绪，避免其匆忙离开；另一方面，迅速将情况报告给市反诈中心。经反诈中心民警与其家属核实，确认老人正遭遇“冒充孙子”的电信诈骗手法。随即，田家庵区园南派出所民警火速赶往银行网点，并当面与老人及其女儿取得联系。通过展示真实通话记

录、详细讲解诈骗手法，老人最终认清了骗局，避免了22万元养老钱的损失。

此次事件中，淮南通商农商银行国庆路支行工作人员凭借敏锐的观察力和专业的处理能力，及时发现可疑情况并采取了有效措施。银行与警方的紧密配合，不仅成功拦截了诈骗行为，还为受害人及其家属开展了针对性的反诈宣传，进一步提升了他们的防范意识。此次事件充分体现了淮南通商农商银行员工的高度责任感和服务意识，以及银行与公安机关协同作战的能力。他们的迅速反应和不懈努力，不仅避免了老人遭受重大经济损失，也为维护社会稳定和保障人民群众财产安全作出了积极贡献。

本报通讯员 王香 图/文

安徽农金
ARCU

淮南通商农商银行
HUAINANTONGSHANG RURAL COMMERCIAL BANK

安薪贷

适用人群：
淮南市各区特定
缴存公积金客群

1万元每天只要利息日角3分

额度最高 50万元

年化利率 固定3%

温馨提示：详询我行各营业网点或拨打服务热线：0554-96969；如遇政策调整，以我行最新通知为准。